

### ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, доцента Жигуновой Ольги Александровны о работе аспиранта кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный архитектурно-строительный университет» Ковалёва Артёма Сергеевича над диссертацией «Развитие теоретико-методических основ учета непроизводственных затрат фирмы», представленной в диссертационный совет Д 212.285.12 при Уральском федеральном университете имени первого Президента России Б.Н. Ельцина на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальностям 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Ковалёв Артём Сергеевич, 1990 года рождения, в 2012 году с отличием окончил «Тюменский архитектурно-строительный университет» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». С сентября 2012 года работает ассистентом кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный архитектурно-строительный университет». Также с 2012 по 2015 обучался в очной аспирантуре. За этот период аспирантом было подготовлено и опубликовано 12 работ, общим объемом 10,97 п.л. (авт. 6,3), в том числе: 1 монография, 4 публикации в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Ковалёв А.С. выступал с научными сообщениями на научно-практических конференциях регионального, всероссийского и международного уровня, всюду заслуживая положительные отзывы. К июню 2015 года подготовил диссертационное исследование на тему: «Развитие теоретико-методических основ учета непроизводственных затрат фирмы».

В ходе работы над диссертацией аспирант проявил целеустремленность, самостоятельность и настойчивость в поиске, анализе, отборе и обработке материала, овладении теоретическим и практическим инструментарием научного исследования. Диссертационная работа Ковалёва А.С. представляет собой законченное научное исследование, направленное на решение актуальной экономической проблемы учета непроизводственных затрат. Результаты проведенного исследования представляют научный и практический интерес. Практические результаты исследования были внедрены в учетную практику предприятий Свердловской и Тюменской областей, что подтверждается справками и актами о внедрении.

Аспирант Ковалев А.С. проявил себя как квалифицированный работник с достаточным научным, методическим и педагогическим потенциалами, которые реализовались как при подготовке кандидатской диссертации, так и в учебном процессе при проведении со студентами экономических специальностей занятий по дисциплинам: «Информационные технологии в экономике», «Учет, анализ и аудит внешнеэкономической деятельности», «Бухгалтерский управленческий

учет». За время работы Ковалёв А.С. заметно вырос и как исследователь, и как преподаватель.

Считаю, что диссертация аспиранта Ковалёва А.С. соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель:  
доктор экономических наук, доцент,  
профессор кафедры бухгалтерского учета,  
анализа и аудита ФГБОУ ВПО  
«Тюменский государственный  
архитектурно-строительный университет»



О.А. Жигунова

11.06.2015 г.

Подпись Жигуновой О.А.  
Заместитель начальника УКИДО С.А. Шайхутдинова